

令和2年度推薦入試学生募集要項の訂正について

愛知教育大学

令和2年度推薦入試学生募集要項において、下記のとおり記載内容に誤りがありましたので、訂正してお詫びいたします。

記

訂正内容と該当箇所

推薦入試学生募集要項：18 ページ

推薦B 入学者選抜方法の最低基準点について

【正】 9. 入学者選抜方法

(2)最低基準点は、各配点(大学入試センター試験，調査書は除く)の2分の1

【誤】 9. 入学者選抜方法

(2)最低基準点は、各配点(調査書，競技歴調査書は除く)の2分の1